

## 印度擬公佈“可信賴電信商”清單 中企若符合標準也可列入



(參考消息網3月22日報道)據臺灣“中央社”3月22日報道,印度政府日前要求電信商祇能採購可信賴的電信設備後,預計6月將公布可信賴的電信設備製造商名單。

報道稱,《印度斯坦時報》22日援引一名未透露姓名的印度官員話說,印度電信部門正在制定列入“可信賴”來源製造商的標準,如果中國企業符合標準,也可被列入可信賴電信設備供應商名單。

報道還稱,印度政府10日通過電信許可規

範修正案,從6月15日起,印度各電信商採購電信設備時,祇能從指定機構批准的可信賴製造商採購。這曾被外界認為是為排除華為等中國企業參與。

報道指出,印度相關部門共同擬定可信賴電信設備製造商標準。據一名不願公開姓名的印度官員透露,電信部門預計6月公布可信賴電信設備製造商清單。

這名官員表示,印度目前對採購電信設備沒有任何形式的禁令,多數電信服務供應商都

是以最低投標價來採購電信設備,但印度政府擔心一些電信設備將對所謂印度的國家安全構成威脅。

因此,除電信設備商外,印度政府也將對英特爾、高通等電信設備芯片與半導體製造供應商進行審查,以決定要把哪些供應與製造商列入可信賴的採購名單。

報道指出,印度政府計劃在今年底或明年初推出第5代移動通訊標準(5G)服務,如果禁止中國供應商參與,印度可能只剩下諾基

亞、愛立信和三星等公司的設備可以採購,這將影響印度電信營運商的成本。

## 美國突發槍擊案6死10傷,現場仍有活躍槍手

(海外網)當地時間22日,美國科羅拉多州博爾德市一家商店發生槍擊事件,已造成6人死亡,其中包括一名警察。

據《亞特蘭大憲法報》報道,槍擊事件發生在下午5點左右,地點位於博爾德市南部的一家King Soopers商店。槍擊事件已導致6人死亡,超過10人受傷。槍擊事件發生後一個多小

時,現場仍然有活躍槍手,警察包圍了大樓。

目前,一名嫌疑人已被逮捕,但他的身份尚未公布。特警隊人員已趕到現場,正在追捕第二名嫌疑人。槍擊發生時,一些人躲在店鋪的樓上,可能有多名人質被劫持。目前官方還沒有確認具體的傷亡數字,因為現場混亂仍在繼續。



## 接種疫苗後手臂疼痛很正常

(參考消息網3月22日報道)為什麼說接種疫苗之後手臂疼痛是正常現象?阿根廷布宜諾斯艾利斯經濟新聞網3月20日發表文章解釋這一現象,全文摘編如下:

數百萬人在最短的時間內接種新冠肺炎疫苗,面對這場免疫史上規模最大的疫苗接種運動,對於大多數接種者而言,被扎一針並不是什麼大問題。儘管如此,根據已經發布的報告和數據,在疫苗接種數小時後,許多人出現手臂疼痛。

手臂疼痛是所有疫苗普遍和明顯的副作用,而非新冠疫苗特有的。隨著世界各地新冠疫苗接種活動的推進,人們不禁要問,為什麼會手臂疼痛,為什麼有些人感到手臂痛而有些人却沒有任何感覺。

專家表示,手臂疼痛甚至出現某些皮疹是人體對我們體內注入異物的正常反應。美國華盛頓大學醫學院疫苗學專家德博拉·富勒解釋說:“在接種部位表現出這種反應正是我們期望的疫苗作用,它能够模仿病原體而不會引起疾病。”

美國約翰斯·霍普金斯-布隆伯格公共衛

生學院國際疫苗獲取中心主任、流行病學家威廉·莫斯說:“由於我們的免疫系統非常複雜,加上個體獨特性,因此不感到疼痛也是正常的。”

有幾種疫苗因它們在注射部位周圍引起的疼痛而聞名,而為什麼有這種反應與所謂的抗原呈遞細胞有關。這些細胞通常存在于我們的肌肉、皮膚和其他組織中。當它們檢測到外來入侵者時,就會引發連鎖反應,最終產生抗體並針對特定病原體提供長期保護。該過程稱為適應性免疫反應,可能需要一到兩個星期加速進行。

同時,在接種疫苗或檢測到病毒後的幾分鐘甚至幾秒鐘內,抗原呈遞細胞還會發出“危險”信號,大意是說,“這裏有問題,我們應該擺脫它”。

富勒解釋說,人體的這種快速反應(稱為先天免疫反應),涉及大量的免疫細胞,它們到達現場並產生被稱為細胞因子、趨化因子和前列腺素的蛋白質,這些蛋白質具有各種生理功能,並召集更多的免疫細胞。細胞因子使血管擴張以增加血流量,引起腫脹和充血。它們

還會刺激神經並引起疼痛。細胞因子和趨化因子誘發炎症,這也是痛苦的。前列腺素直接與局部疼痛受體相互作用。

先天的免疫反應不會祇停留在手臂上。對於某些人來說,炎症過程也會引起發燒、身體疼痛、關節痛、皮疹或頭痛。

富勒警告說,這些物質都是首先觸發人體作出反應的物質。輝瑞、莫德納和強生的新冠疫苗都是通過針管在手臂上注射的,都會引起快速刺痛。在此之後,根據各國疾病控制與預防中心收集的數據,這三種疫苗接種後手臂疼



## 新聞 國際簡訊

- 1.意大利亞馬遜公司員工22日舉行大規模罷工,約3萬多名倉庫和轉運站工作人員以及送貨人員參與罷工。
- 2.近日,美國和加拿多地爆發大規模游行,反對歧視亞裔行為和仇恨犯罪,獲其他少數族裔聲援。
- 3.美國太空探索技術公司SpaceX首席執行官馬斯克22日表示:將於2030年左右開建首座火星城市,即火星基地阿爾法。
- 4.3月22日,美空軍1架RC-135U電子偵察機對華抵近偵察,最近距離25.33海裏,刷新美對華抵近偵察最近距離。
- 5.21日,英國布裏斯托發生暴力示威活動反對擴大警察權力,示威者圍攻警局燒毀警車,20名警察受傷,7人被捕。
- 6.在未經宣布的情況下,美國國防部長奧斯汀21日突訪阿富汗,在撤軍問題上語焉不詳,或將引起塔利班強勢反彈。
- 7.假核酸陰性證明近日在多國泛濫,一份最高可賣300歐元,歐洲警方已逮捕多名嫌疑人。



國際日報臉書網址:  
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>